

НОВОСТЬ

01.10.2019

ЛУКОЙЛ-НИЖЕГОРОДНЕФТЕОРГСИНТЕЗ ОРГАНИЗОВАЛ ВСТРЕЧУ ПОКОЛЕНИЙ

ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») организовало встречу поколений во Дворце культуры Нефтехимиков города Кстово в Международный день пожилых людей.

Встреча под названием «Ты помнишь, как всё начиналось...» приурочена к 60-летию заводской газеты «Синтез», первый номер которой вышел в свет 3 сентября 1959 года тиражом в 500 экземпляров. Мероприятие организовано Советом молодых специалистов совместно с Советом ветеранов ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез».

На встрече собрались заслуженные ветераны предприятия, действующие работники и молодые специалисты. Формат мероприятия – интеллектуальный квиз об истории корпоративного издания, в котором с большим удовольствием поучаствовали все без исключения.

Заместитель генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» по персоналу и административным вопросам Евгений Безбородников отметил, что встречи поколений являются доброй традицией для компании.

После игры состоялось торжественное награждение заслуженных работников: из рук генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» Андрея Богданова благодарности и почетные грамоты получили первые рабочие корреспонденты и почетные члены редколлегии, а также нынешние ее корреспонденты, главный редактор и читатели.

«Газета вот уже 60 лет является рупором трудового коллектива, вестником нашего предприятия – её с нетерпением ждут заводчане и ветераны завода. Она не уступает районным изданиям, в ней публикуются актуальные материалы», - отметил он.

Гости могли ознакомиться с историей заводской многотиражки, посетив большую тематическую выставку, рассказывающую о пути становления корпоративного издания, полистав экземпляры подшивок, посетив музей трудовой славы ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез»,

где также была создана специальная экспозиция.